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Vážení spoluobčané,

s  radostí vás vítám v  novém roce 
2025! Věřím, že po mírné zimě společ-
ně vykročíme do jara plného energie 
a  optimismu. Čeká nás rok, který, jak 
doufám, bude bohatý na významné 
události a  pozitivní změny v  našem 
městě.

Jednou z  nejvýznamnějších událostí 
letošního roku budou bezesporu osla-
vy 100. výročí založení naší základní 
školy. Toto významné jubileum si jistě 
zaslouží, abychom se ohlédli za uply-
nulým stoletím, zavzpomínali na pe-
dagogy, kteří zde působili a žáky, kteří 
školou prošli. 

V oblasti rozvoje města pokračujeme 
v  přípravách projektu výstavby bytů 
v areálu bývalého Bonexu. Tento pro-
jekt je pro nás klíčový, neboť si od něj 
slibujeme zvýšení dostupnosti byd-
lení v  Košťanech. Chceme zde vybu-
dovat moderní byty, včetně několika 
větších bytů, kterých je v našem měs-
tě nedostatek.

V letošním roce se aktivně účastníme 
procesu posuzování vlivu na životní 
prostředí (EIA) v souvislosti s plánova-
nou těžbou lithia na Cínovci. 

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty... PŘIVÍTALI JSME NOVÉ OBČÁNKY MĚSTA
Ve středu 4. prosince 2024 proběhlo 
v obřadní síni Městského úřadu slavnostní 
vítání občánků. Těmi tentokrát bylo šest 
chlapečků a  jedna holčička. Na vítání 
dorazili s rodiči David Kalous, David Miko, 
Max Klenner, Tadeáš Kolman, Eliška 
Pintérová, Ondřej Navrátil a  Mathias 
Forejt. 

V  úvodu vystoupili děti z  Mateřské školy 
Košťany. Společně s  paní učitelkami  
si připravili „ptačí tanec“ a několik písniček 
a  básniček. Vystoupení se všem moc 
líbilo. Na závěr předali děti maminkám 
malý dáreček, který ve školce vyrobili. Pan 
starosta Tomáš Sváda slavnostně přivítal 

malé občánky mezi Košťance a  předal 
rodičům dárek od města. Součástí obřadu 
je vždy zápis do pamětní knihy, kde již 
bude napořád tato událost zaznamenána. 

Na obřad vítání občánků se mohou rodiče 
hlásit průběžně během roku matrikářce 
paní Petře Paarové buď mailem na adrese 
paarova@kostany.cz nebo telefonicky na 
tel. č. 417 568 183. Termín bude stanoven 
po přihlášení dostatečného počtu dětí. 

Foto: Petra Belanová

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru 
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Pokud moderní stát plánuje výstavbu dálnic, 
potřebuje vědět, kde se mu budou plnit ne-
mocnice, kde posílit kapacity škol, potřebuje 
znát reálné informace o tom, jak se jeho ob-
čané pohybují. Z tohoto důvodu stát již od 
starých Babyloňanů využíval různé metody 
sčítání lidí a jejich obydlí. U nás se k tomuto 
účelu využívaly od 14. do 17. století různé 
berní rejstříky. Systém a pravidelnost tomuto 
dala Marie Terezie v roce 1753, která zavedla 
sčítání pravidelné. Ta mimo jiné může také za 
většinu našich příjmení, jelikož zavedla jejich 
povinné používání. 

Poslední takovéto sčítání v  České repub-
lice proběhlo v  roce 2021 a  další nás čeká  
až na začátku příštího desetiletí.

Jak nás vidí data operátorů?

Jak ale získávat informace nezkreslené? Ces-
tou k  tomu je tzv. zpracování velkých dat, 
která o nás získávají moderní informační sys-
témy, v tomto případě mobilní telefony. Naše 
mobilní telefony se pravidelně hlásí k tzv. zá-
kladnovým stanicím (BTS) a díky tomu získá 
velké množství dat o tom, jak se občané ve 
státě pohybují. V rámci 4 vybraných období 
mezi roky 2021 a  2023 došlo k  takovýmto 
měřením, kdy byla data za Českou republiku 
zpracována do projektu www.kamdojizdi-
me.cz, díky čemuž český stát získal zajímavé 
anonymizované informace o tom, kolik pro-
cent obyvatel má druhé bydlení poblíž svého 
pracoviště, kolik obyvatel skutečně během 
týdne žije v  jednotlivých obcích a městech, 
ale také třeba že v Praze ve skutečnosti žije 
1,57 milionu obyvatel, přičemž oficiálně má 
jen 1,33 milionu.

Jak jsou na tom Košťany?

Následující řádky prosím berte s jistou stati-
stickou rezervou. Minimálně počet lidí bez 
SIM karty je dopočítáván podle jakéhosi 

STATISTICKY O KOŠŤANECH TROCHU JINAK

STATISTIKA V EVIDENCI OBYVATEL
Statistika v  evidenci obyvatel města 
Košťany k 1. 1. 2025 (včetně cizinců s TP) - 
celkem 3 218 obyvatel.

Z toho:
• občané ČR – 3 169
• cizinci s TP – 49

Počet občanů ČR 3 169 celkem (z toho muži 1 524 a ženy 1 645)

Počet přihlášených (od 1.1.2023 do 31.12.2023) 85 (z toho muži 36 a ženy 49)

Počet odhlášených 86 (z toho muži 35 a ženy 51)

Počet narozených dětí 21 (z toho chlapců 14, děvčat 7)

Počet zemřelých 36 (z toho muži 19, ženy 17)

Pobyt v rámci obce Košťan změnilo občanů 77 občanů

koeficientu a  informace tak nemohou být 
přesná. Ve skutečnosti nás tu žije méně, než 
máme obyvatel, ale obráceně je to jen v Pra-
ze a  na několika málo místech v  ČR (velmi 
často jsou to města s univerzitou, kde počet 
obyvatel dorovnávají i  studující vysokoško-
láci). Je nás jen 2 720, přičemž 280 z nás jen 
velmi málo opouští hranice města. Celkem 
131 lidí u nás mělo druhé bydlení a 366 lidí 
zde byli nocujícími návštěvníky. Zde budou 
schovaní mimo jiné studenti vysokých škol 
přebývající v  době měření na vysokoškol-
ských kolejích apod..

Za prací nebo školou vyjíždí 882 z  nás, při-
čemž nejčastějším cílem jsou Teplice (467 
obyvatel), Krupka (73 obyvatel) a  Ústí nad 
Labem (63 obyvatel). Naopak nejvíce k nám 
za prací, nebo školou dojíždí obyvatelé Tep-
lic (127 obyvatel), Hrobu (56 obyvatel) a Dubí 
(33 obyvatel).

Jak je to s námi během dne? Chcete se sejít 
s  co nejvíce vašimi sousedy? Čistě statistic-
ky máte největší šanci na úspěch mezi 2:00 
a 4:00 v noci na neděli či pondělí, kdy se po-
čet nocujících blíží 2500. Pokud nechcete  
po zazvonění přijít k  újmě ve formě letící 
pánvičky, zvolte pro návštěvu sobotní a ne-

dělní dopoledne, kdy je nás ve městě nejvíce. 
 
Na portálu www.kamdojizdime.cz nalezne-
te tuto statistiku ve větším detailu, ale také 
vizualizovanou do map. Pokud máte čas, 
doporučuji si pročíst si část “O datech”, kte-
rá vám umožní lépe pochopit, co jednotlivá 
data ukazují a jak je s nimi zacházeno. Pokud 
si jste jistí, že v daném období by vám statis-
tika měla zobrazit i nějaké jiné, individuální 
cestování, je to proto, že v  rámci anonymi-
zace nezobrazuje jevy, které se vyskytnou 
méně než u sedmi osob.

zpracoval: Mgr. Pavel Vondra
zdroje dat: www.kamdojizdime.cz

Průměrná celková přítomnost osob v Košťanech podle denní doby a dne v týdnu
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Uvědomujeme si, že se jedná o citlivé 
téma, které budí emoce. Chceme pro-
to zajistit, aby byly v  rámci procesu 
EIA důkladně posouzeny všechny po-
tenciální dopady na životní prostředí 
a zdraví našich občanů. Na třetí a čtvr-
té straně si může pročíst naše námitky 
vůči současnému návrhu.

Pokud se nám podaří vše úspěšně 
zařídit, rádi bychom na počátku léta 
uspořádali hudební minifestival, který 
by oživil prostor mezi školkou v Košťa-
nech a Společenským domem Slavia. 
Věříme, že tato akce přinese do naše-
ho města novou energii a stane se pří-
jemným zpestřením letních měsíců.

Závěrem vám chci popřát krásné 
a  slunné jaro. Užijte si nadcházející 
svátky a načerpejte síly pro další mě-
síce. Těším se na setkání s vámi na ně-
které z akcí, které pro vás chystáme.

S úctou,
Tomáš Sváda

starosta města Košťany
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Vážení občané,

v současné době probíhá na Ministerstvu 
životního prostředí posuzování vlivu 
těžby lithia na Cínovci na životní 
prostředí, známé pod zkratkou EIA. 
Bez kladného stanoviska ministerstva 
nemůže být tento projekt realizován. 
Město Košťany, stejně jako další okolní 
obce, je tímto projektem významně 
ovlivněno. Proto jsme se aktivně zapojili 
do procesu posuzování a  předložili 
jsme ministerstvu naše připomínky. 
Naším cílem je minimalizovat případné 
negativní dopady těžby na naše město 
a  jeho obyvatele. V  následujícím textu 
vám přinášíme úplné znění našich 
připomínek.

Město Košťany upozorňuje na základní 
chybovost v  procesu při celkovém 
povolování projektu, a  to na všech 
úrovních. Oznamovatel (MŽP), potažmo 
Geomet, s.r.o. jako „nositel“ projektu 
v  rámci povolovacího procesu daného 
projektu opakovaně mění některé 
zásadní technologické procesy jako např. 
druh použitého zakládkového materiálu  
(mtr. pouze po mechanickém procesu 
separace - dříve/mtr. i  po chemickém 
procesu separace - nyní). Chápeme 
složitost procesu těžby lithia, ale není 
možné k  projektu takto přistupovat 
a  zásadní charakteristiky procesu 
měnit tzv. „za pochodu“. V  takovém 
případě změn a úprav projektu budeme 
požadovat daný proces celý zopakovat. 

Město Košťany požaduje následující:

1)
Výše uvedený „záměr“ musí být 
a požadujeme, aby byl posuzován v rámci 
posouzení EIA jako celek, a  to včetně 
všech navazujících procesů/provozů, 
a  to nejen těžby, dopravy a  zpracování 
lithia v  závodě v  Prunéřově, ale také 
všech navazujících částí doplňkových 
procesů jako je např. dodatečná 
úprava a  zpracování dalších získaných 
materiálů, chemických prvků, stavebních 
materiálů atd. jakožto celkové zatížení 
daného regionu. V  rámci posouzení EIA 
požadujeme také následující body.

2)
Dopravní řešení musí mít v  celé délce 

daného záměru připravené alternativy 
náhradních řešení dopravy pro případ 
poruch, neočekávaných událostí (např. 
přírodní vlivy) atd. nebo deklaratorně 
stanovené odstávky/zastavení provozu, 
aby nedocházelo k „náhradním řešením“, 
které nebudou v  tomto záměru vůbec 
řešeny.

3)
Dopravní řešení v  rámci alternativního 
návrhu „lanovky“ oproti prosazovanému 
dopravníku RopeConu není vůbec 
uvažován, jedná se pouze o „formální“ 
uvedení tohoto způsobu dopravy. Město 
Košťany a výrazná část veřejnosti naopak 
preferuje lanovku v  průseku oproti 
dopravníku RopeCone, požadujeme 
takové navržení lanovky, které by bylo 
realizovatelnou alternativou.

4)
Dopravní řešení v rámci „vlakové vlečky“ 
na Dukle směrem na hlavní železniční 
trať a  zpět požadujeme jednoznačně 
elektrifikovanou variantu jako jedinou 
možnou. Naftové motorové vlaky 
vezoucí plně naložené vagóny o celkové 
délce téměř 300 m jsou nepřijatelné. 

5)
V  rámci dopravy v  daných lokalitách 
(důl, překladiště, závod) požadujeme 
vypracování dopravních zátěžových 
schémat v  čase nejen pro samotný 
provoz, ale také pro výstavbu, kde budou 
jednotlivé fáze všechny zohledněny 
dohromady.

6)
V  rámci dopravy požadujeme 
vypracování odborných studií pro 
posouzení zátěže v  rámci produkce 
emisí, imisí zvýšené prašnosti atd. a  to 
nejen pro provoz samotný, ale také 
v rámci výstavby a případně náhradních 
dopravních řešeních.

7)
Pro variantu dopravníku RopeCone 
požadujeme vypracování studie 
prašnosti, stanovení mechanizmů, jak 
bude zajištěna kontinuální kontrola 
dodržování těchto parametrů a jak bude 
zajištěno případné odstavení provozu 
v  případě nedodržování stanovených 
limitů. Z ohledem na závazné nedostatky 

dopravníku RopeCone požadujeme 
dopracování realistické varianty lanovky.

8)
Město Košťany požaduje ve spolupráci 
s  městy Dubí, Teplice a  obcí Újezdeček 
projednání a stanovení tzv. „kontrolních 
dopravních limitních bodů“ kde bude 
v  rámci dopravní studie stanoven max. 
počet průjezdů automobilů, vlaků. 
V případě, že bude v daném místě počet 
průjezdů automobilů, vlaků překročen, 
bude v dané lokalitě doprava omezena.

9)
Požadujeme vypracování hlukových 
studií na jednotlivé stupně v  rámci 
realizace projektu a  také v  rámci 
následného běžného provozu, a to pro 
důl, dopravník/lanovka, rohová stanice, 
překladiště, vlečka, zpracovatelský 
závod, to vše jak pro období výstavby, 
tak následně pro budoucí dlouhodobý 
provoz. 

10)
V  rámci dopravy požadujeme 
vypracování 3D vizualizace v  rámci 
případného budoucího dopravníku 
RopeCone, lanovky, rohové stanice 
u  Dvojhradí a  překladiště na Dukle. 
Dále požadujeme provedení vizualizace 
v rámci 2D pohledů pro České středohoří, 
hrad Doubravka.

11)
Znečištění podzemních a  povrchových 
vod v rámci prostoru těžby požadujeme 
doložit min. od 3 nezávislých firem s tím, 
že požadujeme vypracování záplavových 
modelů pro odvod vod z prostoru dolu 
potokem, vypracování modelů úbytků 
vody v  období sucha v  rámci vodních 
ploch v  oblasti areálu Dukla, a  návrhu, 
jak bude zajištěna kontrola kontaminace 
vod z  oblasti dopravníku při 30 letech 
prášení.

12)
Vypracování hydrologické studie 
s dopadem na 4 oblasti – úbytek/ztráta 
podzemních vod Cínovec, vliv těžby  
na lázeňské vody, vliv těžby na 
znečištění podzemních vod, vliv těžby 
na nadměrné vypouštění důlní vod 
do Bystřice (Teplického potoka) a  jeho 
případná kontaminace.

K TEŽBĚ LITHIA NA CÍNOVCI
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13)
V  rámci posouzení vlivů na životní 
prostředí požadujeme vypracování  
3 nezávislých studií zejména na 
posouzení závadnosti / nezávadnosti 
zakládkového materiálu po chemickém 
procesu separace, který se jako „novinka“ 
objevil v rámci zpětné dopravy materiálů 
do dolu. Město upozorňuje, že se 
jedná o  již chemicky upravený materiál 
z procesu separace lithia a jeho jemnost 
je mimořádně vysoká – tudíž je vysoké 
riziko prášivosti a  možné kontaminace 
okolí dopravníku. Z  tohoto důvodu 
upřednostňujeme uzavřenou dopravu – 
lanovku.

14)
Z  hlediska životního prostředí 
požadujeme písemné záruky od MŽP/
Vlády ČR, že v  případě realizace tohoto 
záměru budou obce mít možnost za 
jasně předem definovaného postupu 
prostor upravovat hranice a  způsoby 
využití území v  oblastech Natura 2000 
a  budoucího CHKO Krušné hory, a  to 
v kontextu s  tímto záměrem, z důvodu,  
že obce budou dlouhodobě zatížené 
těžbou, dopravou a  zpracováním, tak 
jim bude zajištěn snadnějším postupem 
prostor pro rozvoj v jiných částech jejich 
území, resp. budou mít možnost v jiných 
územích danou lokalitu více chránit.

15)
Požadujeme vypracování studie 
na dopady využitelnosti/zatížení 
daného území (min. pro ORP Teplice), 
zejména v  ohledu cestovního ruchu, 
zvyšování požadavků na zajištění 
služeb, obslužnosti, budování nové 
infrastruktury atd. a  vytvoření 
„kompenzačního fondu“ (s minimálním 
odvodem ze strany těžaře 10 mil. Kč/

rok po celou dobu projektu) pro sanaci 
sociálně-ekonomických dopadů v  dané 
oblasti s konečným dopadem na životní 
prostředí a  stanovení komise na úrovni 
ORP Teplice pro tento fond.

16)
Město požaduje vypracování kompletní 
studie obslužnosti a  dopravy pro 
pracovníky na všech úrovních, pro 
servisní organizace zajišťující provoz, 
pro odvoz všech materiálů a  odpadů 
a  pro zajištění dovozu všech materiálů 
a  surovin včetně časového diagramu 
pro daná uzlová místa – křižovatky – 
zejména Dubí okružní křižovatky, Dukla, 
Teplice-vjezd/výjezd Lesní brána.

17)
Město požaduje vypracování studií 
a  opatření pro zajištění bezpečnosti 
zejména pro oblast těžby a  dopravy 
lanovkou / dopravníkem, stanovení 
bezpečnostních pásem, kde bude 
občanům omezen vstup, jak bude 
zajištěna bezpečnost před propady 
terénu v  oblasti dolu (např. z  důvodu 
absence podzemní vody a tím sesedání 
terénu), jak budou měřeny otřesy při 
odstřelech, aby nedocházelo k porušení 
stability silnic, mostů a  staveb zejména 
v  oblasti Cínovce, dále požadujeme 
vytvoření alternativních cest pro 
občany. Jedná se zejména o  cesty 
stavbou dotčené, ale také cesty, které již 
nebudou plnit svoji funkci a  nebudou 
mít z hlediska smysluplnosti význam. 

18)
Obce požadují mimořádně podrobný 
havarijní plán zejména pro požár, pro 
povodně, pro období déle trvajících 
dešťů a při neplánované explozi střeliva 
v dole.

19)
Město požaduje v rámci posouzení vlivů 
na dané území podrobné stanovení 
a  klasifikování personálního zajištění – 
pracovníků jednotlivých částí provozu, 
a  to včetně dopadů na ubytování, 
školy, školky, dopravní a  technickou 
infrastrukturu. ORP Teplice se určitě 
nespokojí s konstatováním, že pracovníci 
se budou svážet. V  rámci pracovních 
pozic pro ORP Teplice se bavíme o  cca 
1500 zaměstnancích, pokud by 1/3 byla 
včetně rodin, tak daná oblast bude muset 
pojmout minimálně 3 tis. obyvatel (tj 
nové město Košťany). Takto velký zásah 
bude mít značné sociální i  ekonomické 
dopady.

20)
Město Košťany požaduje stanovení 
7-členné „provozní komise pro ŽP“, která 
bude tvořena zástupcem Ústeckého 
kraje, zástupcem těžaře, zástupcem ČEZu, 
zástupcem ORP Teplice a  zástupcem 
města Dubí, Košťany a  Újezdeček. 
Komise bude dohlížet na dodržování 
schválených postupů, limitních stavů 
dle všech povolení a  bude mít přístup 
k  potřebným informacím od těžaře na 
vyžádání.

21)
Město Košťany projednalo a souhlasí se 
zařazením všech připomínek, podnětů 
a  vyjádřeních Ing. Z. Zíchy, odborníka 
na geologii a  připojuje je jako body 
k projednání.

Město Košťany jednoznačně i  nadále 
danou situaci bude sledovat a o průběhu 
Vás budeme informovat.

Tomáš Sváda, starosta města Košťany
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Strážníci obdrželi telefonické oznámení od 
muže ze Střelné, který uvedl, že slyšel volání 
o  pomoc vycházející z  bytu jeho souseda. 
Hlídka po příjezdu na místo vykopla 
vchodové dveře od bytu a  osobě ležící na 
zemi poskytla první pomoc. Přivolala také 
záchrannou službu a  hlídku PČR. Poté byla 
osoba předána do péče záchranářům. 
Stejný den naše hlídka pomáhala společně 
s hasiči při resuscitaci osmdesátiletého muže 
z  Hrobu, kterého se i  přes veškerou snahu 
nepodařilo zachránit. 

Druhý den obdrželi strážníci oznámení 
o  podezření na úmrtí osoby v  rodinném 
domě. Na místě bylo zjištěno, že senior 
žije, ale byl hodně podchlazený. Ve svém 
domě v  zimě netopil, protože chtěl ušetřit 
peníze. Byl převezen záchrannou službou do 
nemocnice.

První pomoc strážníci také poskytli opilému 
muži, který šel domů z hospody a po cestě 
upadl na Mírovém náměstí. Hlavou se 
udeřil o  obrubník, zůstal ležet na silnici 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE
v bezvědomí a silně krvácel z hlavy. Strážníci, 
kteří zrovna projížděli kolem, zraněného 
muže ošetřili a přivolali na místo záchrannou 
službu. Před příjezdem záchranné služby se 
jim podařilo probrat ho z bezvědomí. 

Hlídka strážníků asistovala při dopravní 
nehodě v ulici Hornická. Opilý muž jedoucí 
na elektrické koloběžce naboural do 
zaparkovaného vozidla a při pádu si poranil 
hlavu. Byla u  něj provedena dechová 
zkouška na přítomnost alkoholu s výsledkem 
1,74‰. Do nemocnice ho převezli přivolaní 
záchranáři. Událost šetří policie.

Strážníci spolupracovali s  kriminální policií 
ohledně vloupání do osobního vozidla ve 
Střelné na Sídlišti. Pachatelé měli na svědomí 
celkem osm osobních vozidel v  okrese 
Teplice. Strážníci poskytli kriminalistům 
kamerové záznamy z  Košťan i  z  Hrobu. 
Recidivisty se podařilo dopadnout. 

Hlídka obdržela oznámení o  vloupání do 
rodinného domu a  kůlny na Kamenném 

Pahorku v  Košťanech. Pachatel na místě 
zanechal batoh s odcizenými věcmi a odnesl 
si pouze finanční hotovost. Strážníci hned 
věděli, komu batoh patří a  zanedlouho 
podezřelého muže zadrželi. Přivolaná hlídka 
PČR poté našla v batohu i občanský průkaz 
zadržené osoby. 

Hlídky také asistovaly u  dvou dopravních 
nehod na silnici I27 ve Střelné kousek od 
benzínové čerpací stanice. U  první nehody 
skončil mladý řidič se svým vozidlem 
na střeše. Byla mu i  jeho spolujezdkyni 
poskytnuta první pomoc a u druhé nehody 
byl ze strany strážníků usměrňován provoz

str. Nikola Daňková

Těsně před vánočními prázdninami, 
ve čtvrtek 19. 12. 2024, naše družstvo 
florbalistů vyrazilo na okresní kolo ČEPS 
Cupu do sportovní haly v  Teplicích. Jeli 
jsme hrát s  pokorou, ale velmi odhodlaní 
reprezentovat naši školu co nejlépe. Tým 
ve složení Filip Kaláb, Miky Lacina, Björn 
Kubik, Matyáš Dvořák, Filip Bihári, Oliver 
Rychecký a  Valerie Rychecká srdnatě 
bojoval a  druhým místem se prodral do 
krajského kola, což se nikomu ze školy 
velmi dlouho nepodařilo. Byl to opravdu 
skvělý výkon, posunul nás do krajského 
kola, které se konalo opět ve sportovní hale 
v  Teplicích. Hrálo se systémem tří skupin 

Pátek 20. 12. 2024 byl ve znamení tradičního “Boje o kapra”. Všichni žáci se sešli v tělocvičně 
a pod vedením pana ředitele a pana učitele Jakeše postupně všichni, včetně pedagogů, 
házeli na koš a snažili se vybojovat kapříka. 

Atmosféra v  tělocvičně byla úžasná. Žáci svým spolužákům naplno fandili. Do finále  
se nakonec dostali dva žáci Radim (4. třída) a Vanesa (5. třída). Souboj byl velice těsný,  
ale kapra si nakonec domů odnesla Vanesa. 

Velká gratulace. 

Mgr. Jana Lichtenbergová

ÚSPĚCH NAŠICH FLORBALISTŮ

BOJ O KAPRA

po čtyřech týmech. Naši kluci nastoupili 
v  již okleštěné sestavě. Nemoc vyřadila 
Olivera a  Valérii, a  tak nás podpořil pro 
tento turnaj ještě Jára Zeman. Matyáš 
a  Miky hráli se zvýšenou teplotou pod 
dozorem svých maminek. Bohužel jsme 
měli obrovskou smůlu a skončili ve skupině 
na třetím místě s  jednou výhrou, jednou 
remízou a jednou porážkou. Celkově jsme 
tedy obsadili 9. místo. 

Musím všechny hráče pochválit za jejich 
výkon, nasazení a  vzornou reprezentaci 
školy i města. Závěrem chci, celému týmu 
touto cestou poděkovat za opravdu skvělý 

výkon, vzornou reprezentaci, obrovské 
nasazení a chuť reprezentovat naši školu.

Mgr. Milan Sanitrik

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY
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Dne 13. 1. 2025 – I. stupeň navštívila 
manažerka z  Olympijského víceboje. 
Žáci z  celého I. stupně si vyzkoušeli  
3 vybrané disciplíny. Nejlepší výsledky byly 
vyhodnoceny předáním diplomu a všichni 
dostali jako odměnu zdravou svačinku.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

Dne 8. 2. 2025 Turistický kroužek navštívil 
KUŽELKÁRNU na Letné v  Teplicích. Po 
prvním zahřívacím kole se děti pustily do 
soutěže. Jestli se někomu podařilo shodit 
všech devět kuželek, mohl si zazvonit na 
zvon. Na závěr proběhla vyřazovací soutěž, 
která probudila v  dětech soutěžního 
ducha. Po dvou hodinách zábavy si všichni 
odnesli namožené tělo, ale spokojené 
tváře.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

V  pondělí 27. 1. 2025, v  Den památky 
obětí holocaustu, jsme se školou navštívili 
Památník Terezín a  Muzeum ghetta. 
Byla to velmi silná a  smutná zkušenost. 
Průvodce nám vyprávěl o  těžkém životě 
vězňů v  ghettu, o  jejich každodenním 
boji o přežití a o tom, jak byli posíláni do 
vyhlazovacích táborů. Viděli jsme malé 
místnosti, kde muselo žít mnoho lidí,  
a  kresby dětí, které v  ghettu žily. Nejvíc 
na nás zapůsobila expozice s  osobními 
předměty vězňů – dopisy, oblečení 
a  hračky. Bylo těžké si představit,  
co všechno museli lidé v Terezíně prožít. 
Tato návštěva nám pomohlo lépe 
pochopit hrůzy holocaustu a  ukázala 
nám, jak důležité je, aby se podobné věci 
už nikdy neopakovaly. 

Mgr. Luboš Prchal

V  úterý 28. ledna 2025 se žáci druhého 
stupně ZŠ Košťany vydali na nevšední 
výlet do Prahy, kde navštívili velkolepou 
výstavu TUTANCHAMON – JEHO HROBKA 
A  POKLADY. Tato jedinečná expozice  
je přenesla do dávné historie starověkého 
Egypta a umožnila jim na vlastní oči spatřit, 
jak vypadaly pohřební komory slavného 
faraona přesně tak, jak je objevil archeolog 
Howard Carter před více než 100 lety.

OLYMPIJSKÝ VÍCEBOJ

TURISTICKÝ KROUŽEK

TEREZÍN - EXKURZE

CESTA DO STAROVĚKÉHO EGYPTA
Žáci měli možnost si prohlédnout přes 
1000 exponátů, historických artefaktů 
a  videí, které jim podrobně přiblížily 
fascinující období starověkého Egypta. 
Žáci si odnesli nejen nové poznatky, 
ale i  nezapomenutelné zážitky, které 
jim umožnily nahlédnout do jednoho 
z nejzajímavějších období světové historie.

Mgr. Tereza Liebigová
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

Nový rok 2025 jsme v  MŠ Motýlek 
odstartovali vesele projektem „Tři Králové“, 
kdy jsme se seznámili s  příběhem Tří 
králů na projektové tabuli. Děti rozvíjely 
svou kreativitu při tvorbě papírových 
korun a  také se naučily písničku s  touto 
tématikou. Dále jsme si 17. ledna užili 
„Zimní radovánky“. Na čerstvém vzduchu 
mrazivého lednového počasí děti jezdily 
a  závodily na lopatách i  se svými rodiči. 
Každý, kdo se zúčastnil, si odnesl odměnu 
v podobě bublifuku. 

Únor jsme zahájili projektem „Zdraví“. Zde 
se děti dozvěděly vše o zdravém životním 
stylu. Aktivně se zapojily do všech činností 

Nabízíme rodičům možnost seznámit se 
s prostředím v naší MŠ Motýlek Košťany – 
Střelná dříve, než přijdou k zápisu. V úterý 

Dění v Mateřské škole Košťany

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY MOTÝLEK

ZIMA V MŠ KOŠŤANY VE FOTOGRAFIÍCH

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE MOTÝLEK

a  her, ve kterých se učily o  zdravých 
návycích. Starším dětem také začal kurz 
plavání v  Aquacentru Teplice, na kterém 
se seznamují s  vodou, s  bezpečností při 
pobytu ve vodě a  se základy plavání.
„Srdíčkový týden“ jsme ukončili 14.února 
na Valentýna, kdy jsme všichni přišli 
v  srdíčkovém nebo červeném oblečení. 
V  průběhu týdne jsme pekli a  zdobili 
srdíčkové perníčky, vyráběli a  vybarvovali 
srdíčka a tancovali na písničky o přátelství 
a lásce, což posílilo vzájemné vztahy mezi 
dětmi. 17.února jsme přivítali návštěvu 
z  Prahy. Děti si užily pásmo „Písničky 
z  filmů a  pohádek“. Umělci nám zahráli 
a  zazpívali i  písničky na přání, na které 

jsme si skvěle zatancovali. 20.února 
v  odpoledních hodinách se děti vydaly  
se svými rodiči na stezku lesem. Společně 
šli po vyznačené trase, na které plnili 
úkoly na téma „Co víme o zimě“. Všechny 
děti dostaly odměnu v  podobě vitamínu 
a medaile.

Leden a únor byly měsíce plné vzdělávacích, 
kreativních a  pohybových aktivit, které 
pomohly dětem rozvíjet zdravé návyky, 
vztahy a  motorické dovednosti. A  co 
nás čeká v  příštích měsících??? To bude 
překvapení, ale už teď víme, že se děti mají 
na co těšit.

Monika Hrdličková, ředitelka MŠ Motýlek

6. 5. 2025 v  době od 8:00 do 12:00 hod. 
Rodiče s  dětmi mohou nahlédnout do 
všech prostor a sledovat i činnosti dětí.

Těšíme se na Vaši návštěvu zaměstnanci 
MŠ Motýlek.

Monika Hrdličková, ředitelka MŠ Motýlek

Nepříznivé počasí v  zimních dnech 
využíváme k  návštěvám místní knihovny, 
kde se děti seznamují s  prostředím 
a postupem při půjčování knih.

Každý měsíc nejstarší děti navštěvují 
multifunkční učebnu v základní škole.

Jako každý rok se všichni těšily na karneval.
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Staráme se o zvířátka.

Užíváme si sněhovou nadílku

Hrajeme pohádky.

Muzicírujeme.

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

DIGITALIZACE V MŠ KOŠŤANY
Pro život dítěte má vzdělávání v předškolním 
období velký význam, neboť většinu toho, co 
dítě prožije v prvních letech života a přijme 
z podnětů okolního prostředí, má pro něho 
trvalou hodnotu.

A tak se děti postupně seznamují s možnost-
mi využívání digitálních technologií a rozvíjí 
své informatické myšlení formou různých her 
a aktivit. Ve třídě nejmladších dětí si v rámci 
tématu vyzkoušeli programování a hry s ro-
botickým zajíčkem nebo velrybou. Hry byly 
pro děti zajímavé a přínosné.

Václava Hrůnková, učitelka MŠ Košťany

Mateřská škola Motýlek Košťany – Střelná
Pondělí 12. května 2025 od 8.30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 28. dubna v  čase od 14.30  
do 16:30 hod. v  budově Mateřské školy Motýlek Košťany – 
Střelná. Ke stažení ji naleznete na webových stránkách  
www.msmotylek.me.cz nebo na stránkách Města Košťany.

Monika Hrdličková, ředitelka MŠ Motýlek Košťany – Střelná

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V KOŠŤANECH NA ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Mateřská škola Košťany
Pondělí 12. května 2025 od 8:30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 28. dubna v čase od 14:30 
do 16:00 hod. v budově Mateřské školy Košťany. Ke stažení 
ji naleznete na webových stránkách www.mskostany.cz 
nebo na stránkách Města Košťany.

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

S sebou přineste:          rodný list dítěte  
		             platný občanský průkaz zákonného zástupce (rodiče)
		             potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte a řádném očkování dle očkovacího kalendáře
		             vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a podepsanou oběma zákonnými zástupci (rodiči)
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SPORT A VOLNÝ ČAS

Vzpěrači ze Střelné zářili na Mistrovství 
České republiky

V  loňském roce se našim vzpěračům 
velmi dařilo. Mladí závodníci a  závodnice 
pod vedením trenéra P. Sobotky trénují 
čtyřikrát týdně a jejich úsilí přináší ovoce.

Mladší žáci a dorostenci

V  kategorii starších žáků získal Marek 
Čondl na MČR v  Havířově 3. místo. 
V  mladším dorostu do 17 let na MČR  
ve Zlíně vybojovali J. Bažil a  N. Benešová 
shodně 2. místa.

Starší dorostenci a junioři

V  kategorii staršího dorostu do 20 let na 
MČR v Chebu získal J. Bažil 1. místo a titul 

V  únoru 1990 byl v  Košťanech založen 
sportovní klub sálové a  malé kopané  
SC Rozmetadlo Košťany. Klub se ihned 
zapojil do soutěží a  stal se druhým 
registrovaným oddílem v  tomto sportu 
v Košťanech.

SC Rozmetadlo sehrálo celkem 683 utkání, 
z toho 199 vyhrálo a 85 remizovalo. Nejvíce 
utkání odehrál Jaromír Navrátil (547 
zápasů) a  nejvíce branek vstřelil Miroslav 
Doubek (163 branek).

ÚSPĚCHY VZPĚRAČŮ ZE STŘELNÉ

35 LET SC ROZMETADLO KOŠŤANY

mistra ČR. K. Jarošová ho napodobila 
a  rovněž získala titul mistryně ČR. Bažil, 
ačkoliv je mu teprve 17 let, porazil i starší 
juniory do 23 let a stal se i jejich mistrem.  
K. Jarošová v této kategorii obsadila 2. místo.

Reprezentace a vrcholový sport

Díky vynikajícím výsledkům byl J. Bažil 
zařazen do reprezentace ČR a  připravuje 
se na ME. V  letošním roce byl přijat  
do vrcholového střediska sportu - Olymp 
Praha.

Seniorky nezůstaly pozadu

Naše seniorky také nezahálely. N. Kabelková 
se stala Mistryní ČR ve váhové kategorii 
do 55 kg a  R. Charvátová, která se vrátila 
po těžkém zranění, získala titul ve váhové 
kategorii do 59 kg. V  soutěži družstev 

žen pak naše reprezentantky vybojovaly  
3. místo.

Nábor nových talentů

Trenér P. Sobotka zve všechny chlapce 
a děvčata od 10 let, kteří mají zájem o tento 
sport, aby se přidali k  jejich úspěšnému 
týmu. Trénujeme každé pondělí, středu 
a  pátek od 15 do 18 hodin v  přízemí 
tělocvičny bývalé školy ve Střelné. „I  ze 
Střelné a při poctivém tréninku lze dosáhnout 
titulu MČR a  reprezentace České republiky“ 
dodává trenér.

Úspěchy vzpěračů ze Střelné jsou důkazem, 
že i  v  menších obcích se dají dosáhnout 
velké sportovní úspěchy. Gratulujeme!

autor: Pavel Sobotka
redakčně upravil: Pavel Vondra

Mezi největší úspěchy klubu patří 7. místo 
v  I. Teplické lize v  sálovém fotbale v  roce 
1996 a  1. místo v  Košťanském pouťovém 
poháru v  malém fotbale v  letech 1992, 
1993 a  1999. V  roce 1993 byl brankář 
František Žitňanský nominován do Krajské 
reprezentace a  v  letech 1993-1995 byl 
Jaromír Navrátil předsedou Okresního 
svazu sálového fotbalu v Teplicích.

Klub sehrál také 89 utkání v  derby proti 
FC Louka Košťany, z  toho 28 vyhrál  
a 13 remizoval. Mimo sálový a malý fotbal 
sehrálo SC Rozmetadlo v  letech 1990-
1993 devět utkání ve fotbale proti TJ Jiskra 
Košťany a dalším týmům.

Úspěchy v malém fotbale:

3. místo v Košťanském pouťovém poháru 
(1992, 1993 a 1999)

4. místo v  Podzimním turnaji (1995 
a 1998)

5. místo v  Memoriálu Jaroslava Lostika 
(2000)

6. místo v Mamutím Dobrušském poháru 
(1991)

7. místo ve Fluokov Cupu (1995, 1997 
a 1999)

8. místo v Drahkov Cupu (1997)

9. místo ve Václavském turnaji (1991)

10. místo v  Košťanském pouťovém 
poháru (1998 a 2000)

11. místo v  Podzimním turnaji (1990, 
1994 a 1997)

12. místo v Memoriálu Jaroslava Lostika 
(1998 a 2001)

Největší úspěchy SC Rozmetadla  
v sálovém fotbale:

2. místo v 1. Teplické lize (1995-1996)

3. místo v 1. Teplické lize (1990-1991)

4. místo v Postupové soutěži (1990-1991)

5. místo v Letní lize Teplicka (1992)

6. místo v Letní lize Teplicka (1991)

7. místo ve Vánočním turnaji Autoplošiny 
Prokop (1998)

8. místo ve Vánočním turnaji Autoplošiny 
Prokop (1997)

9. místo v  turnaji O  pohár Gymnázia 
Duchcov (1991)

10. místo v  turnaji O pohár Rozmetadla 
Košťany (1995)

11.9.1993 - Košťanský pouťový pohár Košťany, 
1. SC Rozmetadlo Košťany
Horní řada zleva: Lostik, Švarc, Suchý, M. Doubek,
P. Žitňanský, Klembara.
Dolní řada zleva: Denk, Dvořák, J. Navrátil, Bubela st.,
R. Vondrášek, Tischer.

V  roce 1998 sehrálo SC Rozmetadlo 
přátelské utkání ve stolním tenisu proti 
RSC Čerchov Domažlice.

SC Rozmetadlo Košťany zanechalo  
ve sportovním životě Košťan významnou 
stopu a  jeho historie je plná úspěchů 
a zajímavých momentů.
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Účast na taneční soutěži
21. ročník Dance Cup Osek

18. ledna se taneční soubory Domino 
Dance (Gymnastika) a  Gymnastická 
přípravka zúčastnily poprvé taneční 
soutěže v nedalekém Oseku. Byl to parádní 
start nové taneční sezóny a zároveň první 
krásné medaile. Gymnastická přípravka 
získala první místo v  kategorii taneční 
gymnastika nejmladších dětí a  Domino 
Dance vybojovalo třetí místo v  kategorii 
Taneční gymnastika mladší dívky. 

Všichni jsme byli nervózní, ale zážitky 
a skvělé umístění stály za to. Děkuji všem 
rodičům za perfektní pomoc a spolupráci, 

holkám za skvělé výkony a  také 
organizátorům a  porotcům za pěknou 
soutěž. 

Už pilně trénujeme na další vystoupení 
a soutěže.

Monika Vážná

Klub Domino přijme do tanečního krouž-
ku Gymnastická přípravka dívky od 4-6 let.

Gymnastická přípravka - každý čtvrtek  
od 16:00 do17:00 v klubu Domino. 

Učíme se základy gymnastiky, ale 
především trénujeme na vystupování 
a  soutěže v  kategorii Taneční gymnastika 
nejmladších dívek. Na hodinách kroužku 
pilně trénujeme a cvičíme, ale i taneční hry 
a dovádění nechybí. 

V  případě zájmu mohou rodiče volat  
na telefonní číslo: 770 170 816

Monika Vážná
vedoucí a trenérka kroužku

Z KLUBU DOMINO

autor: Ladislav Navrátil
redakčně upravil: Pavel Vondra

JPT – Putování s Dominem se po roce 
opět vydařil na výbornou.

V pondělí jsme s dětmi navštívili Aquasvět 
Chomutov, kde se děti vydováděly na 

tobogánech, skluzavkách a v divoké řece. 
V  úterý jsme v  dílně u  Anežky Horvátové 
vyrobili spoustu nádherných přívěsků 
a  ozdob z  pryskyřice. Děti byly velmi 
šikovné, a za odměnu je vzal Sváťa ze 

Sváťova Dividla“ na ukázku loutek do věže, 
kde si mohly vyzkoušet loutkový labyrint. 
Středa byla v  zámeckém stylu na zámku 
v  Děčíně, kde pro děti vymysleli hru, 
všechny děti jí zvládly na jedničku.

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KLUBEM DOMINO

27.5.1995 - Drahkov Cup, 6. SC Rozmetadlo Košťany
Horní řada zleva: M. Doubek, F. Žitňanský, Lefan, Fikerle, 
J. Navrátil, Rokos.
Dolní řada zleva: J. Navrátil, R. Maier, Tischer, R. Vondrášek.

6.8.1995 - Fluokov Cup Košťany, 2. SC Rozmetadlo 
Košťany
Horní řada zleva: J. Navrátil, Lefan, Suchý, M. Doubek, 
F. Maier, P. Žitňanský.
Dolní řada zleva: J. Navrátil, R. Maier, Tischer, P. Čoček.

31.5.1997 - Drahkov Cup, 2. SC Rozmetadlo Košťany 
Horní řada zleva: F. Žitňanský, Rokos, 
P. Žitňanský, Lefanová, Lefan, Tischer, Suchý.
Dolní řada zleva: Jaroslav Navrátil, R. Maier, 
Jaromír Navrátil, R. Vondrášek.
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HASIČI

Výjezdy: 

56/2024 Požár nízké budovy kuchyně, 
Střelná, Košťany.
Jednotka vyjela na zahoření oleje na 
sporáku, od kterého bylo poškozeno 
vybavení kuchyně. Na místě HZS, PČR, MP.

57/2024 Zatopený sklep, Střelná, Sídliště, 
Košťany.
Jednotka vyjela na zatopený sklep, 
z důvodu ucpané kanalizace.

1/2025 Odstranění stromu zasahujícího do 
vozovky silnice č.27 ze Střelné na Dubí. 
Jednotka vyjela na odstranění stromu 
zasahujícího do vozovky. Na místě MP 
Košťany, HZS Duchcov.

2/2025 Dopravní nehoda 1x OS, Střelná 

silnice č.27.
Jednotka vyjela na dopravní nehodu 1x 
OS, Střelná silnice č.27.

3/2025 Záchrana lidí z lanovky ve Skiareálu 
Telnice
Jednotka vyjela s  přívěsem na ochranu 
obyvatel k  záchraně lidí z  lanovky ve 
Skiareálu Telnice. Po cestě k  zásahu byla 
jednotka odvolána nazpět.

Ostatní činnost:

15. 12. 2024 jsme se zapojili do pomoci při 
konání vánočních trhů v Košťanech.

2. 1. 2025 proběhla odborná příprava 
jednotky na téma radiová komunikace, 
nebezpečí intoxikace, BOZP, použití 
detektorů GasAlert, MSA Altair, použití 

AED, první pomoc.

5. 1. 2025 proběhl výcvik záchrany  
ze zamrzlé hladiny.

Při výcviku si hasiči vyzkoušeli veškeré 
záchranné práce na zamrzlé hladině.

Členové jednotky povedli v  zimních 
měsících úklid garáží. Dále prováděli 
pravidelnou kontrolu, údržbu techniky 
a veškerého vybavení.

Touto cestou bych rád poděkoval členům 
výjezdové jednotky aktivní přístup a práci 
kterou odvádí.

Děkujeme městu Košťany, za podporu 
jednotky.

Velitel jednotky Jakub Fišer

ZIMNÍ VÝJEZDY HASIČŮ

Za odměnu mohly děti nakrmit pávy.  
Ve čtvrtek jsme byli v  duchcovském 
muzeum hraček a děti si zahrály divadlo – 
zpívaly, a  dokonce i  tančily. V  parku jsme 
si zahráli hry a v duchcovském domečku si 
trochu vydechli a načerpali síly na zpáteční 

cestu. Pátek byl sportovní a  všechny 
děti předvedly jaký jsou zdatní a  skvělí 
sportovci. Za odměnu dostaly pizzu, kterou 
nám přivezla paní Votrubová z  Bistra 
u Jendy. Všem moc chutnala a všichni jsme 
si slíbili, že za rok se budeme opět těšit na 

skvěle prožitý týden o jarních prázdninách.

Děkuji kolegyňce, rodičům, a  hlavně 
dětem za krásný týden.

Monika Vážná
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ÚNOR
Jíchová Marianne              94

Glöcknerová Anděla          93

Trnková Hana                     85

Vosecký František              80

Moťková Jaroslava            75

Trsek Jaroslav                     75

BŘEZEN
Fikar Miroslav                      84

Sláma Miloslav                     84

Tesař Jindřich                       83

Proňková Eva                       81

Jirků Zdenka                         80

Korbelová Alena                  75

Marková Anna                     75

LEDEN
Kančová Olga                          91

Marx Zdeněk                           88

Lebeda Jiří                               83

Pytlíková Marie                      83

Petrovková Hanička               83

Gratulujeme k významnému
životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany. 

MĚSTSKÁ POLICIE

INZERCE A JINÉ

Rádi bychom poděkovali Ústeckému kraji 
za poskytnutí dotace ve výši 200 000,- na 
výkon Městské policie Košťany. Podpora 
ÚK nám pomáhá zajistit větší bezpečnost 
a  klid v  našem městě a  také napomáhá 
zajistit vyšší míru ochrany pro strážníky. 

Dnes bychom chtěli s obrovskou vděčností 
vzdát hold výjimečnému člověku. Našemu 
dlouholetému veterináři, panu doktoru 
Zbyňku Pokornému.

Pan doktor Pokorný byl pro nás mnohem 
víc než jen veterinář.  Svou profesi vnímal 
jako skutečné poslání, do kterého vkládal 
celé své srdce. Jeho laskavost, nezištná 
péče a  obětavost zachránily nespočet 
zvířecích životů. Každému, kdo k  němu 
přišel, dával nejen odbornou pomoc, ale 
také naději – i tam, kde už ji mnozí ztratili.
Nikdy nehleděl na čas, námahu ani 
odměnu. Jeho jediným cílem bylo dobro 
zvířat, která mu svěřili lidé plní důvěry.

S  jeho odchodem do nové životní 
etapy končí jedna nádherná éra. Jeho 

DĚKUJEME ÚSTECKÉMU KRAJI ZA PODPORU MĚSTSKÉ POLICIE KOŠŤANY

VETERINÁŘ SE SRDCEM ANDĚLA

Díky této dotaci můžeme efektivněji 
chránit obyvatele i  jejich majetek 
a zlepšovat každodenní život v Košťanech. 
Děkujeme za tuto pomoc, která přispívá 
k  bezpečnosti a  kvalitě života v  našem 
městě.  

nesmazatelný otisk však zůstane navždy 
v  našich srdcích – a  v  tlapkách našich 
čtyřnohých přátel.

Rádi bychom také poděkovali jeho 
manželce, která byla nepostradatelnou 
oporou. Její trpělivost, pochopení a vlastní 
láska ke zvířatům hrály obrovskou roli 
v  tom, aby pan doktor mohl své náročné 
poslání naplno vykonávat.

Za celý tým útulku Anidef přejeme 
panu doktorovi mnoho zdraví, radosti 
a  spokojenosti na jeho další cestě. Jeho 
práce byla inspirací nejen pro nás, ale i pro 
všechny, kdo měli to štěstí ho poznat.

Děkujeme, pane doktore, za všechno,  
co jste pro nás a naše svěřence udělal!

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 28. února 2025. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

Michaela Kašparová Vitnerová
za útulek Anidef
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ˇSedel vodník pod Erbenemˇ

Divadlo Klauniky Brno přijíždí k vám
s divadelním představením

Komediálně-hororová podívaná na motivy
vybraných balad Kytice z pověstí národních

propojených hudbou A. Dvořáka   

Společenský dům Slavia, Husova 335, Košťany
čtvrtek 10. dubna 2025 od 19 hodin

Vstupenky k prodeji na Městském úřadě Košťany u paní Lenky Dupačové (podatelna)
Cena vstupenky 100 Kč

Těšíme se na Vás

 

MĚSTO KOŠŤANY  
SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA  

SPOLEČENSKÝ 
VEČER 
NEJEN PRO SENIORY 

STŘEDA 26. BŘEZNA 2025 
OD 16 HODIN 

SPOLEČENSKÝ DŮM SLAVIA 
HUSOVA 335, KOŠŤANY 

K POSLECHU A TANCI HRAJE HUDBA PREMIER 
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 
TĚŠÍME SE NA VÁS 
 
Z ORGANIZAČNÍCH DŮVODŮ DEJTE PROSÍM VĚDĚT POČET ÚČASTNÍKŮ 
NA TELEFON 417 568 183 NEBO MAIL SENFTOVA@KOSTANY.CZ 
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PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

 
 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 

 

 

 

LEDEN - BREZEN
NÁBOR DĚTÍ

ˇ
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URETANIZOVANÁ OLEJOVÁ LAZURA NA BÁZI 
LNĚNÉHO OLEJE

POUŽITÍ:

• dřevěné obložení budov, 
 okna, ploty
• zahradní nábytek,
 pergoly, chatky

• dětské hřiště a hračky
• interiér - krovy, 
 podhledy, stěny

NA DŘEVO
3v1

exteriéry / interiéry

1. EXTRÉMNÍ PENETRACE
2. STŘEDNĚVRSTVÁ LAZURA
3. ODOLNOST POVRCHU 
 NA PLÍSNĚ A HOUBY

1. EXTRÉMNÍ PENETRACE
2. STŘEDNĚVRSTVÁ LAZURA
3. ODOLNOST POVRCHU 
 NA PLÍSNĚ A HOUBY

BALAX CZ s.r.o.,
Košťanská 212, Teplice - Kamenný Pahorek 
tel. 608 800 518 • sklad@balax.cz • www.balax.cz


